

TISKOVINA

Poština plačana pri pošti 2253 Destrnik

CENA: 150 SIT

Občan

19. OKTOBER / VINOTOK 2006, GLASILO OBČINE DESTRNIK, LETO XI, ŠTEVILKA 9 (102)

Otvoritev nove kulturne dvorane »Volkmerjev dom«

Predstavitev zbornika Destrnik – čas, ljudje, dogodki



Otvoritev nove kulturne dvorane, imenovane Volkmerjev dom

V nedeljo, 17. septembra, je uradno odprla svoja vrata nova kulturna dvorana, poimenovana po Leopoldu Volkmerju. V čast 500-letnice prve omembe sv. Urbana in več kot 700-letnice prvih omemb krajev je občina tako proslavila prenovo in dograditev nove kulturne dvorane. Ob tej priložnosti je izšel tudi zbornik, poimenovan Destrnik – čas, ljudje in dogodki, ki je



Dogajanje ob otvoritvi ...

Občan

Izdajatelj: Občinski svet Občine Destrnik

Uredništvo: Nataša Žižek, Milena Širec, Jasmina Bauman in Sabina Žampa.

Glasilo prejema vsa gospodinjstva v občini Destrnik brezplačno.

Medij OBČAN - GLASILO OBČINE DESTNIK je vpisano v razvid medijev pod zaporedno številko 275.

Naslov uredništva: OBČAN, Vintarovci 50, 2253 Destrnik.

Telefon: 02/761-92-50

Telefaks: 02/761-92-52

E pošta: casopis.obcan@siol.net

Časopis OBČAN izhaja v nakladi 900 izvodov

Prva številka časopisa Občan je izšla 25. julija 1996.

Odgovorna urednica: Nataša Žižek

Lektorica: Bojana Kolenko

Oblikovanje in tehnično urejanje: Pika, Zmagoslav Šalamun, s.p., Biš 61, 2254 Trnovska vas, 041/670-740

Tisk: Tiskarna Grafis, Požeg 4, Rače



Novo kulturno pridobitev je blagoslovil mariborski nadškof metropolit dr. Franc Kramberger

nastajal dve leti.

Nedeljska slovesnost se je pričela s slavnostno mašo v cerkvi sv. Urbana, ki jo je daroval pater Milan Kos. Sledila je otvoritev kulturne dvorane, ključ sta izpod oblakov prinesla padalca Aero kluba Ptuj. Vrvico so slavnostno prerezali župan Občine Destrnik Franc Pukšič, predsednik KD Destrnik Branko Širec in minister za šolstvo in šport Milan Zver. Novo kulturno pridobitev je blagoslovil mariborski nadškof metropolit dr. Franc Kramberger.

V kulturnem programu so nastopili Ljudske pevke Urbančanke, mešani pevski zbor OŠ Destrnik-Trnovska vas, pod vodstvom Ernesta Kokota, vse tri folklorne skupine (starejša, mladinska in otroška) in Destrniški oktet, prvič pa se je občinstvu predstavil nedavno ustanovljeni mešani pevski zbor KD Destrnik – pod vodstvom Slavice Lajh. Otvoritev nove kulturne dvorane je obiskala množica ljudi in dodobra napolnila vse kotičke v dvorani.

Zbrane so pozdravili predsednik KD Branko Širec, župan Franc Pukšič in minister za šolstvo in šport Milan Zver. Branko Širec je dejal, da so se kulturniki v kraju leta 1937 združili v prosvetno društvo, leta 1987 pa se je to preimenovalo v Kulturno društvo Destrnik. Danes ga sestavlja več sekcij: starejša, mladinska in otroška folklorna



Ključni nove kulturne dvorane so »prileteli« z neba

Občan - 19. oktober 2006



Govor župana Franca Pukšiča na slavnostni otvoritvi kulturne dvorane

skupina, Destniški oktet, mešani pevski zbor ...

Franc Pukšič se je ob otvoritvi nove kulturne dvorane zahvalil ministrstvu za kulturo in ministru Vasku Simonitiju. Dejal je, da še ni tako dolgo tega, ko so bile Slovenske gorice simbol revščine, pa vendar so se začele razvijati in dobivati svojo podobo. V svojem nagovoru je poudaril, da so tukaj živeli pomembni ljudje, kot je bil Leopold Volkmer – leta 1996 je izšel Volkmerjev zbornik, poimenovan Zakladnica slovenske dediščine. Omenil je seveda tudi novi zbornik Destnik – čas, ljudje, dogodki, ki je ogledalo prehojene zgodovinske poti in dela.

Milan Zver je na otvoritvi poudaril, da naši kraji doživljajo nagel razvoj – od asfaltiranih cest, vežice, šole, dvorane ipd. in da so tukaj že zelo zgodaj začeli z



Prireditve se je udeležil tudi minister za šolstvo in šport ter naš domačin dr. Milan Zver

organiziranjem javnega šolstva, skoraj 240 let bo tega. Po končani slavnostni otvoritvi dvorane je sledila predstavitev novega zbornika Destnik – čas, ljudje, dogodki. Uredila ga je Tjaša Mrgole Jukič, uredniški odbor pa so sestavljali še Miran Čeh, Metka Kajzer, Marija Hernja Masten, Franc Pukšič, Branko Širec in Branko Zelenko.

Zbornik predstavlja zbor del in prispevkov o občini Destnik. Cilj je bil pripraviti knjigo s kar se da zanimivo in mikavno vsebino ter izvedeti kaj o zgodovini kraja, saj tisto, kar je zapisano, tudi ostane. Obsega 340 strani, vsebuje 39 tabel in 122 fotografij, težak je nekaj več
Občan - 19. oktober 2006



Novo ustanovljeni mešani pevski zbor KD Destnik, vodi ga Slavica Lajh



Ljudske pevke Urbančanke



Nastop folkloristov

kot 4 kg. Dvajset avtorjev je predstavilo 21 prispevkov, 19 je strokovnih, dva pa sodita v rubriko spominov. Zbornik lahko kupite po simbolični ceni 3000 sit v prostorih Občine Destnik.

Po predstavitvi je sledilo družabno srečanje ob zvokih ansambla Štajerband na ploščadi pred gasilskim domom na Destniku.



Destniški oktet

ARGENTINCI V DESTRNIKU



Na prelep topel jesenski dan so v Destrnik v petek, 6. 10. 2006, prispeli člani gledališke skupine Pristava iz Buenos Airesa, Argentina. Kot se spodobi so jih Destrničani sprejeli medse in jim razkazali prelepi Destrnik, nad katerim so bili očarani. Ogleдали so si novo kulturno dvorano – Volkmerjev dom, učenci so jim v šoli pripravili kratek kulturni program, sprehodili so se po Destrniku, na koncu pa so si ogledali še cerkev sv. Urbana. Po okrepčilu so se občin-

stvu predstavili s komedijo v treh dejanjih Drevesa umirajo stoje, avtorja Alejandra Casona.

Delo govori o relativnosti ljubezni v družinskem krogu v primerjavi z ljubeznijo drugih. Mauricio je direktor nenavadne neprofitne organizacije, ki se ukvarja s tem, da pomaga duševno bolnim iz njihovih tegob in jim vrača vero v življenje. Zato ima ob sebi rokohitce, raziskovalce in uradnike, ki se po potrebi našemijo v druge osebe, in celo vrsto pripo-

močkov. Nekega dne se pri Mauriciu pojavi gospod Balboa in ga prosi za pomoč. Vrsto let je z lažjo dosegal, da je žena verjela, da se je njun vnuk spremenil. Babica je prepričana, da se je vnuk poboljšal, se oženil in da kot arhitekt živi v Kanadi. To pa ni res. Na prošnjo gospoda Balboe mesto vnuka prevzame Mauricio, in sicer skupaj z Isabel, ki jo je rešil samomora. Isabel naj bi se predstavljala kot vnukova žena. Par prispe k Balboovim in babica je srečna. Sreča pa se skali, ko se v igrano situacijo vmeša resničnost in se domov vrne pravi vnuk. Na koncu se sicer resnica razkrije, vendar so vsi srečni in zadovoljni, saj je vsakdo od njih spoznal nekaj novega in zase izredno pomembnega. Komedijo je prevedla Miriam Jereb Batagelj

Igrali so: Lučka Jereb Oblak, Gabrijela Bajda Križ, Nadi Kopač Grohar, Elizabeta Petkovšek, Mavrič, Helena Dolinšek, Dominik Oblak, Gregor Batagelj, Andrej Go-

lob, Miloš Mavrič, Matjaž Čeč, Martin Križ. Šepetalki sta bili: Helena Dolinšek in Nadi Kopač Grohar.

Luči in zvok: Martin Križ. Scenski prostor: Andrej Golob. Organizacija: Matjaž Čeč. Režija: Dominik Oblak. Gostovanje je organiziralo Izseljensko društvo Slovenija v svetu – s podporo Ministrstva za kulturo Republike Slovenije. Predstavo si je v Destrniku ogledal tudi predsednik Društva SVS g. Boštjan Kocmur.

Kot so nam povedali, so gledališke predstave del živega slovenstva na Pristavi v Argentini. V tesni povezanosti šole, petja, folklore in drugih izrazov slovenske kulture se življenje Slovencev ohranja in krepi.

Po koncu predstave so nastopajoči prejeli zbornik Destrnika in upamo lahko, da se čez nekaj let spet srečamo – mogoče celo v Buenos Airesu in s kakšno našo domačo predstavo.

Tekst in foto: Sabina Žampa

Turistično društvo Destrnik se je predstavilo na Celjskem sejmu

Turistična zveza Slovenije in Združenje spominkarjev Slovenije sta povabila Turistično društvo Destrnik, da v okviru MOS-a sodeluje na dnevu spominkarjev Slovenije, in sicer na temo gastronomski spominki Slovenije. V uvodu je dr. Janez Bogataj predstavil pomen in vlogo gastronomskih spominkov, kamor sodijo prehranski izdelki in njihove sestavine, vina, alkoholne in brezalkoholne pijače, publikacije – kuharske knjige, propagandno gradivo, aplikacije gastronomskih vsebin na različne izdelke – predpasniki z napismi, kuharske kape, deske z odtisnjenimi recepti in podobno. V nadaljevanju je TD Rečica predstavilo Zgornjesavinjski želodec – kot nosilca kulinarčne ponudbe Savinske doline,

TD Kostel Kostelsko raki-jo, predstavniki Krasa pa kraški pršut kot spominek. TD Destrnik se je MOS-a udeležilo z nalogo predstaviti svoje društvo in jedi, kakršne so na deželi jedli jeseni. Tako so opisali slivovo »župo«, peko kostanjev, krompirja in koruze na odprtem ognju, posebej pa so se dotaknili trgatve. Domači kruh, zaseka, meso iz tünke in čebula so bili za malico, za kosilo ali večerjo pa niso smeli manjkati juha z domačimi rezanci, »prolenk«, pražen krompir, solata in seveda orehova potica. Predstavnice društva niso ostale pri besedah, ampak so doma pripravile omenjene jedi in jih ponudile prisotnim. Obiskovalcem so teknil tudi gibanica, krapec, domači ocvirki in suho sadje. TD

Destrnik je predstavilo tudi Škarjakov muzej, v katerem so razstavljeni mnogi predmeti iz preteklosti, posebej so opisali stiskalnico za grozdje oziroma sadje.

Domov so se člani društva vračali zadovoljni in že po poti kovali načrte za nadalj-

nje delo, saj so obiskovalci želeli vizitke, turistično zloženko kraja, razglednice in drugi material, a jim žal niso mogli ustreči.

*Tekst: Nada Zupanič
Foto: Sabina Šel*



Na kmetiji Lovrec

Tehniški dan

Na osnovni šoli dr. Ljudevita Pivka Ptuj izvajajo različne dejavnosti, med katerimi so tudi tehniški dnevi. Takšne dneve so v preteklem šolskem letu izvajali v različnih delavnicah, kot so novoletni eko bazar, kjer so izdelovali razne izdelke iz naravnih materialov in jih nato prodajali na stojnici, ogledali so si več proizvodnih dejavnosti, obiskali so šole, kamor se bodo vpisali po zaključku obveznega šolanja.

Letos so enega izmed tehniških dni preživel drugače, in sicer na kmetiji Lovrec v Jiršovcih. Kmetijo so obiskali učenci zadnje triade, se pravi 7., 8., in 9. razreda. Učenci so spoznavali kraje v Slovenskih goricah in opazovali naravo, ki se že jesensko spreminja. Topel sončen dan pa je omogočil, da so pomagali pri obiranju grozdja v vinogradu. Lastnik Marjan Lovrec jim je za obiranje namenil najbolj ravninski del, na katerem raste sauvignon. Grozdje, ki so ga učenci natrgali, je stisnil in morda je bil mošt zaradi tega, ker so grozdje nabrali otroci s posebnimi potrebami, še slajši. Otroci so ob delu veselo klepetali, pomagali drug drugemu, se družili in se še bolj povezovali med seboj. Spoznavali pa so tudi delo na kmetiji in kmetijo samo, saj je bilo med njimi kar nekaj takšnih, ki bodo šolanje nadaljevali na kmetijski šoli. Kmetijo in vas Jiršovce so zapustili zadovoljni in z novimi življenjskimi izkušnjami. Obljubili so tudi, da prihodnje leto

Učenci so za Občana prispevali spis in pesmico:

Jesen pričela
se je vsa vesela,
koruza rumeni,
kostanj v krošnji se smeji
in tudi grozdje na trti se zlati.

Zato otroci smo veselo hiteli,
se trgatve pri Marjanu veselili.
Avtobus pripeljal nas je na breg,
s katerega bil je lep razgled.
Že sonce nam poslalo je pozdrav,
zato hitro smo skočili mimo krav,
gorica nas je vsa vesela
v svoje nedrje sprejela.
Nato pričelo se je delo,
ki bilo je nadvse veselo,
gospa Nada hodila je okrog,
da škorcem ne bi pustili zalog.

Učenci 9. razreda.

Trgatev na kmetiji Lovrec

Med štirimi letnimi časi je tudi jesen. Jesen je posebna, saj takrat vse dozori. Začne se spravilo pridelkov s polj, iz sadovnjakov in vinogradov. Del tega jesenskega opravila smo bili deležni tudi učenci naše šole.

Zjutraj smo se zbrali v šoli. Ko smo bili vsi, smo se z avtobusom odpeljali do Jiršovcev, kjer nas je čakalo delo – obiranje grozdja. Najprej smo se preobuli in preoblekli, dobili škarje in vedro ter se odpravili v vinograd. Ob trganju grozdja smo se veliko pogovarjali, smejali in opazovali čudovito naravo. V tem delu Slovenskih goric nam je narava pokazala vse svoje naravne lepote.

Po končanem delu nas je gospodar nagradil z dobro malico. Potem smo odšli na avtobus in se veseli ter polni lepih občutkov vrnili nazaj v šolo.

Vesna Žuran



spet pridejo.

Tekst in foto: Nada Zupanič

29. redna seja sveta

V ponedeljek, 11. septembra, se je v prostorih občine na 29. redni seji zbral Občinski svet Občine Destnik. Na dnevnem redu je bilo 12 točk.

Naseji so se svetniki seznanili s polletno realizacijo proračuna občine za letos. Glavnina odhodkov je bila namenjena kanalizaciji, cesti Janežovski Vrh in kulturni dvorani. Podelili so koncesijo za zasebno zdravniško dejavnost na področju splošne medicine, ki jo bo izvajal Franc Mršnik, dr. med. spec., ki je bil zaposlen v Zdravstvenem domu Ptuj, veljati je začela s prvim oktobrom.

Niso pa podelili koncesije za patronažno službo, ker Nataša Ljubec, po poklicu medicinska sestra, ni izpolnjevala vseh pogojev. Sprejeli so tudi odlok o komunalnih taksah v občini Destnik, ki ga morajo uskladiti z ustavno odločbo. Svetniki so imenovali člane občinske volilne komisije: namesto Majde Volgemut so imenovali Sonjo Mahorič; namesto Milana Juriča pa Metko Kajzer.

Soglašali so s pogoji za odkup zemljišča za potrebe parkirišča pri pokopališču in sprejeli aneks št. 1 k prodajni pogodbi za kulturno dvorano.

Svetniki so sprejeli tudi statut Osnovne šole dr. Ljudevita Pivka. Obravnavali so vlogo za sofinanciranje obnove vaške kapele v vasi Dolič in zanjo namenili 150.000 sit.

Tekst in foto: Jasmina Bauman



Druga grajska košnja

Junija so v organizaciji Pokrajinskega muzeja Ptuj izvedli prvo grajsko košnjo, kakor so poimenovali etno prireditev, ki iz predalov vleče nekdanjo tradicijo grajske tlake. Vsi, ki so sodelovali, so jo vzeli predvsem kot druženje za skupno dobro. Od prve grajske košnje je minilo kar nekaj dni, vendar je odmev o čudoviti prireditvi segel tudi v našo občino in tako so se druge grajske košnje udeležili kar štirje kosci iz Jiršovcev in dva z Gomile. V zgodnjih jutranjih urah so v družbi koscev iz Dornave, Spodnjega Dupleka, Starš, štirih ptujskih županskih kandidatov in posameznikov začeli s košnjo na način, ko še nista ropotala kosilnica ali traktor, slišalo se je le brušenje kos. Kar trideset koscev in še več grabljačev in grabljačic je v dobrih štirih urah uredilo grajski hrib. Delo si je ogledala tudi grajska gosposka. Najmlajši kosec je bil osemletni Denis, najstarejši pa je že presegal mejo osemdesetih let. Prireditev je spremljala lepa slovenska pesem v izvedbi Spominčic pod vodstvom je Marije Stöger. Za popestritev so poskrbeli mladi frajtonarji. Med delom so se koscem pridružili tudi jezdec Slovenjegoriške konjenice na svojih vrancih. Kosci, ki so pr-

KOLESARJENJE – ZA DUŠO IN SRCE ...

S kolesi čez Slovenijo do primorske obale

Kolesarjenje postaja vedno bolj priljubljen šport mladih, starejših in navsezadnje tudi naših najmlajših. Še posebej v toplih poletnih mesecih se prileže, da poženemo pedale in se odpravimo, kamor nas žene srce.

In prav to je storilo 17 kolesarjev, med njimi tudi naš župan in poslanec Franc Pukšič in bivši župan Občine Trnovska vas Karl Vurcer. Tridnevno tolesarjenje sta organizirala Jože Kapun in Nena Pukšič. 1. etapo so začeli v četrtek, 3. avgusta, v Trnovski vasi in prekosarili od Ptuja, Poljčan, Vranskega, Kamnika vse do Bleda, kjer so prenočili. Prevozili so 185 km. Drugi dan, 4. avgusta, so kolesarili preko Kranjske Gore, Vršiča in Tolmina do Branika, kjer so ponovno prenočili pod šotori. Pot je bila dolga 182 km.

Tretji dan, 5. avgusta, so kolesarili od Branika vse do Kopra in naprej do Sečovelj. Razdalja tretjega dne je znašala dobrih 107 km. Na slovenski obali so prenočili in se naslednji dan vrnili z vlakom.

Nadobudnim kolesarjem vreme ni bilo najbolj naklonjeno. Ljudje se navadno odpravimo s kolesi, kadar je sončno in toplo vreme, teh kolesarjev pa ni ustavil niti dež in za avgust pravo jesensko vreme. Uspelo jim je uresničiti, kar so si zadali, in s tem so dokazali, da moramo negovati ljubezen do športa in dobrega počutja – pa naj bo v slabem ali v lepem vremenu.

Jasmina Bauman



vič sodelovali pri košnji grajskega pobočja, so dobili priznanja, tudi vseh šest Destrničanov je bogatejših za ta priznanja. V košnji sta sodelovali tudi dve ženski, ena tudi iz Jiršovcev, ki sta bili deležni posebnega aplavza. Po končanem delu so sponzorji poskrbeli za malico. Domači kruh, zaseko in kar nekaj litrov vina so prispevali tudi Lovrečevi iz Jiršovcev. Prireditev bi naj postala tradicionalna, in sicer naj bi potekala dvakrat letno, prvič bi se srečali pri košnji sena, jeseni pa še pri košnji otave.

Tekst in foto: Nada Zupanič

KOLESARJENJE – ZA DUŠO IN SRCE ...

4. Poli maraton

Športno letališče v Moškanjcih je bilo letos 9. septembra četrty zapored prizorišče prijetnega druženja udeležencev Poli maratona. Vsako leto poteka po poteh vinorodnih Slovenskih goric in po Ptujem polju.

Po pričakovanju organizatorjev se ga je letos udeležilo rekordnih 6200 obiskovalcev iz različnih krajev Slovenije.

Kolesarjenje je potekalo po dveh progah – krajša je merila 30, daljša pa 60 km. Letošnji slogan maratona se je glasil: »Poganjaj kolesa za užitek trenutka dneva in življenja.« Kolesarji so se na pot podali nekaj po 11.00, kakšnih 20 minut kasneje pa so pedale pognali še tisti, ki so si izbrali daljšo pot. Obe progi sta bili označeni, za dodatno varnost pa so skrbeli reditelji in motorizirani policisti. Ob progah so bili tudi številni domačini, ki so kolesarje vzpodbujali, na več vmesnih točkah pa so se lahko osvežili z napitki in malico.

Po uspešno premaganih kilometrih so se prvi udeleženci začeli vračati na letališče nekaj pred 13. uro. Prejeli so medalje, kot je že v navadi. Med udeleženci so bili tudi predstavniki 3. volilne enote Irena Bauman, Srečko Vrečar in Venčeslav Kramberger s partnerji in prijatelji. Nekateri so se odločili za krajšo, drugi za daljšo progo, kilometre pa so premagali vsi.

Tekst in foto: Jasmina Bauman



Pedala so poganjali: Venčeslav Kramberger, Boštjan Caf, Matej Kramberger, Marica Kramberger, Srečko Vrečar, Bojan Potrč, Irena Bauman in Janko Bauman

Občan - 19. oktober 2006

Uradni vestnik

Leto XI, številka 9

(Občine Destrnik)

19. oktober 2006

1. Odloko spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu
Občine Destrnik za leto 2006**2. PROGRAM**

PRIPRAVE OBČINSKEGA LOKACIJSKEGA NAČRTA ZA

»Turistično rekreativni center Janežovci«

Na podlagi 29. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 72/93 in dopolnitve), 29. člena Zakona o javnih finan-
cah (Uradni list RS, št. 79/99, 124/2000 in 79/01) in 15. člena
Statuta Občine Destrnik (Uradni vestnik Občine Destrnik, št.
10/2005) je Občinski svet Občine Destrnik na 30. redni seji 12.
10. 2006 sprejel

ODLOKo spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu
Občine Destrnik za leto 2006**1. člen**

V Odloku o proračunu Občine Destrnik za leto 2006 (Uradni
vestnik Občine Destrnik, št. 11/2005), Odloku o spremembah
in dopolnitvah Odloka o proračunu Občine Destrnik za leto
2006 (Uradni vestnik Občine Destrnik, št. 6/2006) se 2. člen
spremeni tako, da se glasi:

A BILANCA PRIHODKOV IN ODHODKOV

PRIJEMKI	REBALANS 2006
I SKUPAJ PRIHODKI (70+71+72+73+74+78)	397.282.056
TEKOČI ODHODKI (70 + 71)	153.028.301
70 DAVČNI PRIHODKI	121.626.214
700 Davki na dohodek in dobiček	98.478.000
703 Davki na premoženje	10.541.000
704 Domači davki na blago in storitve	12.607.214
706 Drugi davki	0
71 NEDAČNI PRIHODKI	31.402.087
710 Udeležba na dobičku in dohodkih od premoženja	8.588.665
711 Takse in pristojbine	1.865.973
712 Denarne kazni	216.000
713 Prihodki od prodaje blaga in storitev	0
714 Drugi nedavčni prihodki	20.731.449
72 KAPITALSKI PRIHODKI	1.000.000
720 Prihodki od prodaje osnovnih sredstev	500.000
721 Prihodki od prodaje blaga	0
722 Prihodki od prodaje zemljišč in nematerialnega premoženja	500.000
73 PREJETE DONACIJE	0
730 Prejete donacije iz domačih virov	0
731 Prejete donacije iz tujine	0
74 TRANSFERNI PRIHODKI	241.253.755
740 Transferni prihodki iz drugih javnofinančnih institucij	241.253.755
78 PREJETA SREDSTVA IZ EVROPSKE UNIJE	2.000.000
786 Ostala prejeta sredstva iz proračuna EU	2.000.000
II SKUPAJ ODHODKI (40 + 41 + 42 + 43)	568.036.766
40 TEKOČI ODHODKI	156.860.311
400 Plače in drugi izdatki zaposlenim	48.330.307

3. ODLOKo spremembi odloka o komunalnih taksah v občini Destr-
nik

401 Prispevki delodajalcev za socialno varnost	7.471.396
402 Izdatki za blago in storitve	96.265.628
403 Plačila domačih obresti	960.000
409 Sredstva, izločena v rezerve	3.832.980
41 TEKOČI TRANSFERI	142.816.011
410 Subvencije	3.960.000
411 Transferi posameznikom in gospodinjstvom	82.676.565
412 Transferi neprofitnim organizacijam in ustanovam	9.822.214
413 Drugi tekoči domači transferi	46.357.232
414 Tekoči transferi v tujino	0
42 INVESTICIJSKI ODHODKI	259.060.444
420 Nakup in gradnje osnovnih sredstev	259.060.444
43 INVESTICIJSKI TRANSFERI	9.300.000
431 Investicijski transferi pravnim in fizičnim osebam, ki niso proračunski uporabniki	1.500.000
432 Investicijski transferi proračunskim uporabnikom	7.800.000
PRORAČUNSKI PRESEŽEK (I-II)	
ALI PRIMANJKLJAJ:	- 170.754.710
B RAČUN FINANČNIH TERJATEV IN NALOŽB	
III PREJETA VRAČILA DANIH POSOJIL IN PRODAJA KAPITALSKIH DELEŽEV (750 + 751 + 752)	
75 PREJETA VRAČILA DANIH POSOJIL	0
750 Prejeta vračila danih posojil	0
751 Prodaja kapitalskih deležev	0
752 Kupnine iz naslova privatizacije	0
IV DANA POSOJILA IN POVEČANJE KAPITALSKIH DELEŽEV (440 + 441 + 442)	0
44 DANA POSOJILA IN POVEČANJE KAPITALSKIH DELEŽEV	0
440 Dana posojila	0
441 Povečanje kapitalskih deležev in naložb	0
442 Poraba sredstev kupnin iz naslova privatizacije	0
V PREJETA MINUS DANA POSOJILA IN SPREMEMBE KAPITALSKIH DELEŽEV (IV-V)	0
C RAČUN FINANCIRANJA	
VII ZADOLŽEVANJE	
50 DOMAČE ZADOLŽEVANJE	118.864.616
500 Domače zadolževanje	118.864.616
VIII ODPLAČILO DOLGA	
55 ODPLAČILO DOLGA	3.624.255
550 Odplačilo domačega dolga	3.624.255
IX SPREMEMBA STANJA SREDSTEV NA RAČUNU (I. + IV. + VII.-II.-V.-VIII.)	- 55.514.349
X. NETO ZADOLŽEVANJE (VII.-VIII.-IX)	115.240.361
XI NETO FINANCIRANJE (VI. + X)	170.754.710
Stanje sredstev na računu na dan 31. 12. 2005	55.514.349
Splošni del občinskega rebalansa proračuna Občine Destrnik - odhodki, sestavljen po funkcionalni klasifikaciji po podro-	

čjih proračunske porabe, in posebni del, sestavljen po ekonomski klasifikaciji javnofinančnih prejemkov in izdatkov na ravni podskupin kontov, ter načrt razvojnih programov so priloga k temu odloku.

2. člen

Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi v uradnem glasilu Občine Destrnik.

Štev.: 032-63/2006-30R-2/3

Datum: 12. 10. 2006

Župan Občine Destrnik:
Franc Pukšič, s.r.

2.

Na podlagi 27. člena Zakona o urejanju prostora (Uradni list RS, št. 110/2002, 8/2003-popravek in 58/03-ZZK-1) in 7. člena Statuta Občine Destrnik (Uradni vestnik Občine Destrnik, št. 10/05), je župan Občina Destrnik sprejel

PROGRAM

PRIPRAVE OBČINSKEGA LOKACIJSKEGA NAČRTA ZA »Turistično rekreativni center Janežovci«

1. Ocena stanja, razlogi in pravna podlaga za pripravo občinskega lokacijskega načrta

V vasi Janežovci je v območju bivše opekarne, za katerega je po veljavni prostorski zakonodaji občine potrebno izdelati lokacijski načrt (LN-1) (Odlok o spremembah in dopolnitvah prostorskih sestavin dolgoročnega in srednjeročnega plana občine Destrnik (Uradni vestnik Občine Destrnik, št. 4/04)). Gre za sanacijo degradiranega zemljišča.

S tem programom se podrobneje opredeljujejo:

- vsebina in obseg lokacijskega načrta,
- izvajalci in nosilci upravno-strokovnih aktivnosti,
- seznam ministrstev in drugih organov in organizacij, ki sodelujejo v postopku,
- postopek in roki priprave in sprejema,

Občinski lokacijski načrt se pripravi v skladu z Zakonom o urejanju prostora (Uradni list RS, št. 110/2002, 8/2003-popravek in 58/03-ZZK-1) in Pravilnikom o vsebini, obliki in načinu priprave državnih in občinskih lokacijskih načrtov ter vrstah njihovih strokovnih podlag (Uradni list RS, št. 86/04).

2. Predmet in programska izhodišča za izdelavo OLN

Predmet OLN je gradnja turistično rekreativnega centra Janežovci.

Dostop do obravnavanega območja bo po novi dovozni cesti, ki se bo priključila na regionalno cesto R-2.

Potrebna komunalna in energetska infrastruktura (oskrba z vodo, električno in plinom, priključek na telefonsko omrežje ter odvajanje odpadnih voda) je potrebno v projektu obdelati.

Podrobni potek dovozne ceste ter komunalne in energetske infrastrukture bo opredeljen v OLN.

Na podlagi 40. in 41. člena Zakona o varstvu okolja (Uradni list RS, št. 41/04) bo za predmetni lokacijski načrt izvedena celovita presoja vplivov na okolje z izdelavo okoljskega poročila.

3. Okvirno ureditveno območje

Ureditveno območje OLN obsega naslednje parcele v k.o. Janežovci: 159/5, 74/38, 159/2, 160/2, S113, 160/4, 160/1, 160/3, 178/4, 178/8, 178/3, 178/6, 177/2, 177/1, 176/2, 176/1, 176/4 in 176/3.

4. Nosilci urejanja prostora, ki dajejo smernice in mnenja

Nosilci urejanja prostora, ki podajo dajejo smernice in mnenja so:

- Ministrstvo za okolje, prostor in energijo, Agencija RS za okolje, Pisarna Maribor, (upravljanje z vodami), Krekova ul. 17, 2000 Maribor
- Zavod RS za varstvo narave, Območna enota Maribor, (naravovarstvene smernice), Pobreška cesta 20, 2000 Maribor
- Ministrstvo za okolje, prostor in energijo, (Geološki zavod Slo-

venije), Dunajska c. 48, 1000 Ljubljana

- Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, Dunajska c. 56, 58, 1000 Ljubljana

- Elektro Maribor, Vetrinjska ul. 2, 2000 Maribor

- Ministrstvo za okolje, prostor in energijo, (področje usmerjanja poselitve), Dunajska c. 48, p.p. 653, 1000 Ljubljana

- Zavod za gozdove Slovenije, OE Maribor, Tyrševa 15, 2000 Maribor

- Ministrstvo za okolje, prostor in energijo, Agencija RS za okolje (Ohranjanje narave), Vojkova 1b, 1000 Ljubljana

- Ministrstvo za obrambo, Sektor za civilno obrambo, Kardeljeva ploščad 25, 1000 Ljubljana

- Ministrstvo za promet, Direkcija RS za ceste, Sektor za upravljanje, vzdrževanje in varstvo cest, Izpostava Ptuj, Trstenjakova 5a, p.p.131, 2250 Ptuj

- Zavod za varstvo kulturne dediščine Slovenije, Območna enota Maribor, Slomškov trg 6, 2000 Maribor

- Ministrstvo za zdravstvo, zdravstveni inšpektorat, Izpostava Maribor, Heroja Tomšiča 2, 2000 Maribor

- Telekom Slovenije d.d., PE Maribor, Titova c. 38, 2000 Maribor

- Komunalno podjetje Ptuj, Puhova ul. 10, 2250 Ptuj

Pripravlavec OLN je Občina Destrnik, ki po sprejemu programa priprave pozove pristojne nosilce urejanja prostora, da v roku 30 dni podajo smernice za načrtovanje predvidene prostorske ureditve.

V primeru, če kdo od navedenih nosilcev urejanja prostora v 30 dneh ne poda smernic, se bo v skladu z 29. členom Zakona o urejanju prostora štelo, da smernic nima, pri čemer mora načrtovalec upoštevati vse zahteve, ki jih za načrtovanje predvidene prostorske ureditve določajo veljavni predpisi in drugi pravni akti.

V primeru, če kdo od navedenih nosilcev urejanja prostora v 30 dneh po prejemu zahtevka o izdaji mnenja ne poda mnenja, se bo štelo, da s predlagano prostorsko ureditvijo soglaša.

V času izdelave lokacijskega načrta je možno, v kolikor se pokaže potreba, vključiti še dodatne nosilce urejanja prostora.

5. Seznam potrebnih strokovnih podlag za načrtovanje predvidene prostorske ureditve

Pri izdelavi OLN je potrebno upoštevati vse predhodno izdelane strokovne podlage in druga gradiva, relevantna za izdelavo naloge s področja prostorskega razvoja, varstva okolja, ohranjanja narave in varstva kulturne dediščine.

V postopku priprave lokacijskega načrta mora naročnik zagotoviti izdelavo potrebnih strokovnih podlag skladno z veljavno zakonodajo, na katerih bodo temeljile rešitve.

V postopku priprave lokacijskega načrta se lahko določijo morebitne dodatno potrebne strokovne podlage.

Strokovne rešitve prostorske ureditve za obravnavana zemljišča izdelava skladno 158. členom ZureP-1 načrtovalec, ki izpolnjuje pogoje za pooblaščenega prostorskega načrtovalca na podlagi določb 130. člena Zakona o graditvi objektov (Uradni list RS, 47/04) in ga izbere naročnik.

6. Način pridobitve strokovnih rešitev

Strokovne podlage se pripravijo v vsebini, kot je predpisana z Zakonom o urejanju prostora (Uradni list RS, št. 110/02, 8/03-popravek in 58/03-ZZK-1) ter Pravilnikom o vsebini, obliki in načinu priprave državnih in občinskih lokacijskih načrtov ter vrstah njihovih strokovnih podlag (Uradni list RS, št. 86/04).

7. Navedba in način pridobitve geodetskih podlag

Podlaga za izdelavo strokovnih podlag je geodetski načrt, ki mora biti izdelan v skladu s Pravilnikom o geodetskem načrtu (Uradni list RS, št. 40/04).

8. Roki za pripravo občinskega lokacijskega načrta

- izbrani načrtovalec pridobi, po pooblastilu Občine Destrnik, smernice za načrtovanje od nosilcev urejanja prostora iz 4. točke tega programa priprave, ki jih podajo v 30. dneh po prejemu vloge,
- načrtovalec izdelava predlog OLN v 10 dneh po prejemu vseh smernic;

- župan skliče drugo prostorsko konferenco najmanj 14 dni

pred javno razgrnitvijo OLN. Javna razgrnitev traja 30 dni. Datum ter kraj in čas zбора konference bo objavil pripravljavec na straneh lokalnega televizijskega programa in na spletnih straneh občine ter krajevno običajni način.

- občinski svet v prvi obravnavi s sklepom javno razgrne predlog OLN. Med javno razgrnitvijo se izvede javna obravnava. O javni razgrnitvi in času javne obravnave se obvestijo vsi evidentirani lastniki nepremičnin na obravnavanem območju,

- občani, organi in organizacije ter drugi zainteresirani lahko podajo pisne pripombe v času javne razgrnitve predloga OLN. Občina Destrnik v času javne razgrnitve in obravnave evidentira vse pisne in ustne pripombe in predloge,

- pripravljavec, v sodelovanju z naročnikom in načrtovalcem, prouči pripombe in predloge. Načrtovalec pripravi predlog strokovnih stališč v roku 3 dni po prejemu vseh pripomb in predlogov, - župan zavzame stališča do pripomb in predlogov.

- na osnovi stališč župana do predlogov in pripomb načrtovalcev v 3 dneh dopolni predlog OLN,

-načrtovalec bo, po pooblastilu Občine Destrnik, posredoval dopolnjen predlog pristojnim nosilcem urejanja prostora in jih pozval, da v 30 dneh podajo mnenje: pisno mnenje ministrstva o sprejemljivosti vplivov izvedbe OLN na okolje in se šteje za mnenje k dopolnjenemu prostorskemu aktu,

- župan posreduje dopolnjen predlog OLN občinskemu svetu v sprejem,

- po sprejetju se odlok objavi v Uradnem vestniku Občine Destrnik,

- načrtovalec pripravi končne elaborate po objavi odloka v uradnem vestniku.

9. Obveznosti v zvezi s financiranjem prostorskega akta

Finančna sredstva za pripravo občinskega lokacijskega načrta zagotovi pripravljavec.

10. Objava programa priprave
Ta program priprave se objavi v Uradnem vestniku Občine Destrnik in začne veljati naslednji dan po objavi.

Štev.: 3505-1/2006-3

Datum: 11.10.2006

Župan Občine Destrnik:
Franc Pukšič, s.r.

3.

Občinski svet Občine Destrnik je na podlagi 52. člena Zakona o lokalni samoupravi (Ur. l. RS, št. 72/93, 57/94, 14/95, 26/97, 70/97, 10/98, 74/98, 12/99, 16/99, 59/99, 70/00 in 51/02), 1., 2. in 4. člena Zakona o komunalnih taksah (Ur. l. SRS, št. 29/65, 5/68, 7/70, 51/71, 7/72 in Ur. l. RS, št. 18/91 in 57/99), 3., 4. in 17. člena Zakona o prekrških (Ur. l. RS, št. 7/03, 45/04, 86/04, 44/05), 13. člena Odloka o plakatiranju in oglaševanju v občini Destrnik (Uradni vestnik Občine Destrnik, št. 1/01) in 15. člena Statuta Občine Destrnik (Uradni vestnik Občine Destrnik, št. 10/05) na 29. redni seji 11. 9. 2006 sprejel

ODLOK

o spremembi odloka o komunalnih taksah v občini Destrnik

1. člen

S tem odlokem se spreminja Odlok o komunalnih taksah v občini Destrnik (Uradni vestnik Občine Destrnik, št. /06) - v nadaljevanju »odlok«.

2. člen

Spremeni se 3. točka prvega odstavka 11.

člena odloka, tako da se glasi:

» 3. oglaševalnih objektov pravnih in fizičnih oseb, ki na lastnih površinah ali objektih reklamirajo storitve oziroma izdelke.«

3. člen

Črta se drugi odstavek 11. člena odloka.

4. člen

Spremeni se 15. člen odloka, tako da se gasi:

»S plačilom globe 60.000,00 SIT se kaznuje za prekršek odgovorna oseba pravne osebe ali fizična oseba, če ravna v nasprotju z določili 9. in 10. člena odloka.

S plačilom globe 150.000,00 SIT se kaznuje za prekršek pravna oseba oziroma samostojni podjetnik, če ravna v nasprotju z določili 9. in 10. člena odloka.«

5. člen

Črtata se 1. in 5. točka pojasnila k tarifni številki 5 Tarife komunalnih taks, ki je sestavni del odloka.

6. člen

Ostala določila odloka ostanejo nespremenjena.

7. člen

Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem vestniku Občine Destrnik.

Štev.: 032-60/2006-29R-6/7

Datum: 11. 9. 2006

Župan Občine Destrnik:
Franc Pukšič, s.r.

Predstavitev možnosti zaposlitev v Slovenski vojski

Slovenska vojska ponuja možnosti, da mladi lahko izberejo poklicno pot v njeni sestavi, se odločijo za prostovoljno služenje vojaškega roka ali sodelujejo v pogodbeni rezervi.

S promocijo sodelovanja s Slovensko vojsko se ukvarja Oddelek za pridobivanje kadra. Na področju vaše občine to izvajamo pripadniki Skupine za pridobivanje kadra v Mariboru.

Naša predstavitev vsebuje:

- Poklicna pot v sestavi slovenske vojske - pogoji, prijave, potrebni dokumenti, kontaktne osebe itd.
- Prostovoljno služenje vojaškega roka - pogoji, čas in mesto, denarna nadomestila, socialno in pokojninsko zavarovanje itd.
- Prostovoljno služenje v rezervni se-

Občan - 19. oktober 2006

stavi - pogoji, potreben čas za vojaško strokovna urjenja, denarna nadomestila itd.

Pogoji:

- imate najmanj IV stopnjo izobrazbe,
- imate državljanstvo Republike Slovenije,
- nimate dvojnega državljanstva,
- ste nekaznovani,
- se strinjate z varnostnim preverjanjem,
- ste telesno in duševno zdravi,
-

Vsi zainteresirani za posamezno obliko sodelovanja ali zaposlitev v Slovenski vojski dobite konkretne odgovore na neposredna vprašanja na brezplačno telefonsko številko 080 13 22 ali v Skupini za pridobivanje kadra Maribor v Vojašnici Generala Maistra Maribor.



KANDIDATI/-KE SDS ZA ŽUPANA IN OBČINSKI SVET OBČINE DESTRIK



Franc Pukšič, 24. 11. 1955, Vintarovci 43 c, univ. dipl. ing. el.

Program za obdobje 2006–2010

1. INFRASTRUKTURA

- urejanje vodotokov,
- gradnja kanalizacije,
- skrb za varstvo okolja,
- urejanje in vzdrževanje cest,
- posodobitev režijskega obrata,
- sprememba prostorskega plana,
- reševanje prekategORIZACIJE cest (z ministrstvom za promet).

2. GOSPODARSTVO

- razvoj rekreacijsko-turističnega centra,
- snovanje in razvoj gospodarske cone,
- reševanje problematike brezposelnih,
- razvoj trgovsko-poslovnega centra.

3. IZOBRAŽEVANJE IN DRUŽBENE DEJAVNOSTI

- nadstandard v osnovni šoli,
- povečanje kapacitet v vrtcu,
- razvoj športno-rekreacijske infrastrukture,
- skrb za razvoj in delovanje društev,
- urejanje pogojev za tretje življenjsko obdobje.

4. POSPEŠEVANJE RAZVOJA KMETIJSTVA IN OBRTI

5. SODELOVANJE Z VAŠKIMI ODBORI

Prva volilna enota (Janežovski Vrh, Janežovci, Zg. Velovlek, Placar) Volijo se trije kandidati.



2. Janez Irgl,

8. 10. 1951,
Janežovci 6 c, strojni tehnik

3. Jože Flajšman,

16. 1. 1962,
Janežovski Vrh 14, ekonomski tehnik

4. Alojz Anžel,

21. 6. 1959,
Placar 43, gumar (s podporo SDS)

Druga volilna enota (Destrnik, Vintarovci)

Volita se dva kandidata.



1. Ivan Hauptman,
18. 5. 1960, Vintarovci 37, strojni tehnik

2. Branko Širec,
2. 7. 1948, Destrnik 51, profesor

Tretja volilna enota Gomila, Jiršovci, Drstelja, Strmec pri Destrniku, Ločki Vrh

Volijo se trije kandidati



1. Matej Kramberger,
28. 4. 1981, Ločki Vrh 6, univ. dipl. pol.

2. Zdenko Zorec,
22. 5. 1962, Drstelja 30 a, elektrotehnik
telekomunikacij

3. Irena Bauman,
7. 11. 1964, Jiršovci 48 a, administratorica

Četrta volilna enota Zasadi, Svetinci, Gomilci, Desenci, Levanjci, Dolič

Volijo se trije kandidati



1. Branko Zelenko,
9. 3. 1958, Gomilci 8, univ. dipl. ing. str.

4. Sabina Žampa,
5. 11. 1979, Levanjci 20, dipl. ekon.

5. Klavdija Sluga,
7. 4. 1974, Levanjci 26, medicinska sestra

Zeleni Slovenije

Elizabetha FRAS

1

Srečko MOLK

3



Pravičnost in sonaraven razvoj

Samostojni kandidat Mitja Mohorič

Delajmo s krajem in za kraj!

To je osnovna misel, ki me je vzpodbudila, da kandidiram za občinski svet in tudi tako pomagam pri razvoju našega kraja!

Sem Mitja Mohorič in od rojstva živim v vasi Levanjci, ki se razprostira po Pesniški dolini in je že od nekdaj usmerjena predvsem v kmetijstvo. Odlična ravninska lega, pridnost in sodobno razmišljanje vaščanov omogočajo hiter in sodoben razvoj te vasi. Predvsem miselnost in perspektivnost kraja, v katerem živim, sta me navdušili ter vzpodbudili v meni željo po dodatnem nadgrajevanju mojega znanja o kmetijstvu. Po izobrazbi sem diplomirani inženir agronomije. S problematiko kmetijstva v naši regiji (majh-

nost, starost, izobrazbena struktura itd.) sem se srečal že na KSS na Ptuj, kjer sem bil prej zaposlen. Sedaj sem zaposlen na Ministrstvu za kmetijstvo, kjer se bom spet srečeval s podobnimi problemi kmetijstva. Za kandidaturo sem se odločil tudi zato, da po svojih močeh pomagam pri razvoju podeželja v svoji občini. Želim aktivno sodelovati pri projektih, ki bodo dvignili konkurenčnost našega podeželja in seveda ljudi, ki so povezani z njim. To so različni projekti: na primer PRP 2007–2013, zgodnje upokojevanje, EU standardi ipd., ki jih je treba kmetom pravilno predstaviti, da jih lahko čim bolj izkoristijo!

Narocnik: Samostojni kandidat Mitja Mohorič

30. SEJA OBČINSKEGA SVETA OBČINE DESTRIK

V četrtek, 12.10.2006 se je v prostorih Občine Destrnik odvijala zadnja redna seja Občinskega sveta v tem mandatu. Pred začetkom glasovanja sprejetja dnevnega reda, je župan svojim svetnikom podal pomembno informacijo in sicer: Vlada RS je tega dne sprejemala Resolucijo o 35-tih projektih za obdobje do leta 2023. Med temi projekti je projekt Terme Janežovci, kar pomeni da bo projekt vpisan med prioritete državnih projektov, pri katerih bo država z vsemi svojimi močmi pomagala pri izpeljavi projekta. Projekt je pomemben za razvoj celotnega Destrnika, Slovenskih goric in Sp. Podravja predvsem na področju turizma in vzporedno razvojem ostalih panog. S tem bo lažja izpeljava ostalih pomembnih projektov na področju turizma kot so npr. grad Dornava, grad Borl, vzporedno s tem pa razvoj turizma na podeželju v obliki dodatnih dejavnosti, kar pa je tudi v planu občine Destrnik. Do zdaj se je opravilo okrog 50 pogovorov s potencialnimi investitorji, in kaže da bo kmalu prišlo do podpisa sofinancerske pogodbe.

Seja se je nadaljevala po predvidenem dnevnem redu, pri katerem je bil najpomembnejši del, sprejetje rebalansa proračuna Občine Destrnik za leto 2006. Direktor občinske uprave je pri vsaki spremenjeni postavki posebej obrazložil vzroke predvidenih sprememb. Tako so bile obrazložene postavke: občinski svet, občinska volilna komisija, nadzorni odbor, občinska uprava in režijski obrat, in znotraj teh postavk: vzdrževanje javnih cest in poti, investicijsko vzdrževanje javnih cest, sofinanciranje na državnih cestah, sofinanciranje izgradnje gajk, sanacija plazov, projekt Ecostiler, projekt Janežovci, prostorsko planiranje, vzdrževanje zdravstvene ambulante, investicija v športne objekte, mesečnik Občan, priprava zbornika, materialni stroški Osnovne šole in režijski obrat. Pri vseh teh postavkah so se pojavile spremembe, katere je bilo potrebno potrditi. Največja debata se



je pojavila glede spremembe postavke kulturne dvorane, kjer so zaznane večje spremembe in se nekateri svetniki niso strinjali s predlaganim popravkom, saj mislijo da nekatere aktivnosti in naloge niso bile dovolj dobro izdelane pred začetkom projekta in bi morale biti prikazane pred potrditvijo sprejetja začetka projekta. Kljub temu je bil rebalans proračuna sprejet. Sledila je potrditev soglasja k odprtju lekarniške podružnice v Vidmu pri Ptuj in predstavitev programa priprave lokacijskega načrta »Turistično rekreacijski center Janežovci«. Pod točko Pobude in vprašanja je dober predlog podal g. Volgemut, kjer je izjavil, da kljub postavljenim ekološkim otokom, občani niso seznanjeni s pravilnim odlaganjem odpadkov in predlagal da se občane na ustrezne načine obvesti o pravilni uporabi ekoloških otokov in njihovem namenu. S predlogom so se ostali svetniki tudi strinjali in s tem zaključili zadnjo sejo tega mandata.

Test in foto: Sabina Žampa

Ponovno med vami z BIBLIOBUSOM

Mesec je naokrog in bibliobus s »potujočnikoma« vas bo spet obiskal na postajališčih po občini. Ponujamo vam veliko novih knjig, DVD-jev, revij in še kaj se bo našlo za vse, ko naju boste obiskali. Vsak mesec vam bova predstavila enega izmed slovenskih mladinskih pisateljev, ki so predstavljeni v knjigi Vesne Radovanovič »Kdaj ste umrli?«, v kateri so opisane njihove zgoode in nezgoode. Tokrat bo o svoji nezgodi pripovedoval pisatelj in pesnik Feri Lainšček.

Feri LAINŠČEK se je rodil 5. 10. 1959 v Dolencih na Gorickem.



Pesmi: Cicibanija (1987), Feri Lainšček in Škrat sanjavec (1992), Oto in Oto in Maruša (1997), Rad bi (1998), Brki od mleka (2000 in 2001)

Uganke: Če padeš na nos, ne prideš na Nanos (2003, 2004)

Proza: Ajša Najša (1989, 1999, 2005), Cufek Modrijan (1989), Cufek v živalskem vrtu (1989, 1990), Čiren čaj in juha kokos kokos kvak kvak (1990), Ko želi Tilčka postati Tilka in ko želi Tilček postati Tilen (1990), Velecirkus Argo (1996), Žlopi (1999), Mislice (2000), Mislice - Med Muro in Rabo (2000), Velika dirka (2000), Deček na dedkovem kolesu (2001), Pojeb na dejdekoven biciklini (2001), Policaj Berti (2001), Poraz in zmaga (2001), Zlato kraljestvo (2001), Ignacija in njen angel (2002), Lepa Angelika (2002), Planet Jojo (2002), Prvi šolski dan (2002), Zalika in Gusti (2002),

Zimska pravljica (2002), Lučka (2005)

Dramatika: Čiren čaj in juha kokos pokos kvak kvak (1990), Za lutkovno in otroško gledališče (1994)

Poučna literatura: Znalček na cesti (1990)

Feri Lainšček: »Z Mikijem Rošem sva skupaj obiskala veliko šol. Sloveta sva po nastopih, zaradi katerih so naju potem še vabili, a tudi organizacija najinih gostovanj je bila velikokrat prav vznemirljiva zgodba. Spomnim se, recimo nastopa na šoli »nekje pri Postojni«. Vstala sva že ob štirih, tako da sva bila po dveh kavah res že pravočasno na drugem koncu države. Pred Postojno pa me je potem Miki vprašal: »Na katero šolo pa pravzaprav greva?«

Na žalost me je s tem pahnil v hudo zagato, saj sem lahko dejal le: »Mislil sem, da to ti veš?«

Računala sva pač drug na drugega, imena kraja in šole »nekje pri Postojni« pa si nisva zapisala, niti zapomnila.

No, in tako sva parkirala na glavnem trgu, ne da bi vedela, kje naju pravzaprav čakajo. In kaj sva sploh lahko napravila? Šla sva na pošto, ki so jo pravkar odpirali, listala telefonski imenik, iskala imena šol z okoliških krajev, a se nama nika kor ni želelo »odstreti«. Na koncu nama potem ni preostalo drugega, kot da sva začela lepo po vrsti vrteti telefonske številke in spraševati: »Oprostite, tu Feri Lainšček in Miki Roš, ali morda midva danes nastopava na vaši šoli?«

Odrešil naju je šele peti poskus. Na nastop, ki je bil dogovorjen ob devetih, pa sva, verjeli ali ne, prišla pravočasno.

BIBLIOBUS vas bo obiskal:

DESTRNIK - OŠ	četrtek, 2. 11. 2006,	12.30-13.30
DESTRNIK - GD	četrtek, 2. 11. 2006	14.00-14.30
ZG. VELOVLEK	torek, 7. 11. 2006	10.00-10.30
LEVANJCI	torek, 7. 11. 2006	10.40-11.10
JANEŽOVCI	torek, 7. 11. 2006	11.30-12.00

Srečko, Tjaša



V 85. letu nas je zapustil

Franc Polič iz Zasadov 15

Zahvaljujemo se vsem, ki ste ga spremljali na njegovi zadnji poti.

Hvala patru g. Milanu Kosu in župniku g. Jožetu Škofiču, pevcem za odpete žalostinke, g. Janezu Žampi za poslovilne besede, zastavonošem, g. Jančiču in za odigrano tišino.

Vsem še enkrat iskrena hvala.

**Žena Gera in sin Jožek ter sin Franc in
hčerka Nežika z družinama**

PAMETEN SI ZAPIŠE



»Kdor drugemu jamo koplje, sam vanjo pade.«

»Kdor ne dela, naj ne je!«

»Kamen na kamen palača, zrno na zrno pogača.«

Tako bi lahko z modrostmi nadaljevali v neskončnost, a ker smo modri, ne bomo – če nas bo kaj zanimalo, bomo pogledali in poiskali tam, kjer je zapisano. Modri namreč vse zapíšejo. Modri so pametni!

Kdo ve, kdo je bil prvi, ki se mu je zazdelo, da so sove modre (pa s tem ne mislim na barvo!)

Verjetno je dobil takšen občutek, ko je zrl v »resen« sovji »obraz«, ki ga krasijo krožno razporejena peresa okrog oči.

Tudi dejstvo, da je sova nočna žival, daje občutek, da je tako samo zato, da laže razmišlja v tišini noči. Mislite, da je tudi pri ljudeh tako? Da so resni, zadržani, vedno strogi ljudje mrkih obrazov tudi vedno modri? Pa ja! Kot da modrost prihaja od izraza na obrazu in drže telesa!

Mi smo zdaj modro ugotovili, da sove niso »plave« in da videz človeka nič ne pove o njegovi modrosti. Dovolj modrovanja, gremo delat!

Izdelali si bomo sovo – steno za pritrjevanje sporočil oz. zapisov. (Zdaj že vemo: modri si zapíšejo, da ne pozabijo!)

Potrebujemo:

valovito lepenko, pet plutovinastih zamaškov, nož ali olfa nož, primerno podlago za rezanje, škarje, lepilo za les ali univerzalno lepilo.

Vse dele sove (trup, peruti, oči, kljun) izrežite iz valovite lepenke. Pri tem bodite pozorni na smer valov na lepenki! Sovo sestavite in dele prilepite: peruti na hrbtno stran, »očala« na glavo, nanje pa oči in kljun. Dodate lahko peresa, ki ste jih našli na sprehodu.

Nato z ostrim nožem (pomoč odraslih!) razrežite zamaške

na kak centimeter debele kose. Po eni strani jih namažite z lepilom in jih prilepite na sovji trebuh. Nanje boste z risalnimi žeblički pritrjevali sporočila.

Tako, vaša sova je gotova, imejte jo za zabavno stensko sliko ali za pano, na katerega boste pripenjali sporočila ali kaj drugega.

Pa še ena modra misel: »Kdor nikdar v življenju ni bil trapast, ta tudi modrec ni bil!« (H. Heine).

Prilagodila: Majda Kunčnik

DAN NA POLICIJI

7. 9. 2006 smo se štirje učenci v spremstvu gospoda ravnatelja odpravili na ptujsko policijsko postajo. Tam sta nas pričakala dva prijazna policista in nas odpeljala v eno velikih pisarn, v kateri ponavadi dela osem policistov. Povedala sta nam vse, kar je pomembno za poklic policista. Nato smo dobili uniforme, ki smo si jih lahko odnesli domov kot spomin. Pokazala sta nam tudi pripomočke, ki jih policisti uporabljajo pri svojem delu. Nekaterih smo se lahko tudi dotaknili. Ko sta nam razložila, za kaj se kateri pripomoček uporablja, smo odšli k zelo pomembnem policistu na policijski postaji. Pričakali smo ga v sejni sobi, kjer smo se pogovorili ob soku. Ogleдали smo si lahko tudi veliko zbirko pokalov. Ugotovili smo, da so policisti te postaje zelo uspešni v različnih športih. Potem smo si ogleдали še garaže, ampak v njih na žalost ni bilo nobenega avtomobila, saj so bili vsi na terenu. Ogleдали smo si še prostore za pridržanje, potem pa odšli na teren. Šli smo peš, zato smo si imeli priložnost ogledati promet kot pešci in smo bili bolj pozorni na ostale udeležence v prometu. Po zelo poučnem sprehodu smo se vrnili na postajo. Odpravili smo se v telovadnico, kjer smo lahko poskusili streljati s pištolo. Tega smo se najbolj veselili, potem pa so tisti, ki so želeli, poskusili tudi telovadno orodje. Bili smo žalostni, da je vsega konec, obenem pa srečni, da smo lahko spoznali policijsko delo. Skupaj s policistoma smo se fotografirali, dobili pa smo tudi majhna presenečenja, ki bodo pripomogla k naši varnosti. Ta dan nam je bil nadvse všeč, saj so bili policisti prijazni in smo se med delom tudi veliko naučili.

Anja Gabrovec, 6. a



Obvestilo

Starše, ki imate otroke v vrtcu, prosimo, da do 15. novembra 2006 oddate vlogo za znižano plačilo vrtca za leto 2007. Vlogo oddajte v sprejemni pisarni Občine Destrnik, Vintarovci 50.

Občinska uprava Občine Destrnik

TD Destrnik se zahvaljuje vsem, ki so sodelovali na našem 25. kmečkem prazniku, še posebej tistim, ki so sodelovali v povorki, svetnikom, članom, pripadnikom Slovenske vojske, sponzorjem in tistim, ki so pripomogli k temu, da je kmečki praznik uspel v takšni obliki.

TD Destrnik

KONCERT NAMENJEN JANU

Dvigalo za Jana iz Zasadov



Ustanovitev ženskega foruma SDS Destrnik

V torek, 12. septembra, je v prostorih občine Destrnik potekal ustanovni sestanek Ženskega foruma SDS Destrnik.

Sejo je sklical predsednik Občinskega odbora SDS Destrnik Venčeslav Kramberger na pobudo članice Irene Bauman. Ustanovnega sestanka se je udeležila predsednica ženskega foruma SDS ptujske regije Dragica Palčič, ki je predstavila delovanje foruma in med drugim povedala, da skušajo v vsaki občini ustanoviti takšen forum – seveda z namenom, da bi bile ženske enakovredno zastopane. Pomagal bi tudi socialno šibkim in aktivno sodeloval pri dogodkih v občini.

Na sestanku so ustanovili delovno predsedstvo. Za predsednico je bila imenovana Irena Bauman, za podpredsednico Sonja Mahorič, za tajnico Kristina Pukšič, članice pa so Marija Kramberger, Ksenija Munda in Sabina Žampa.

V program so zapisale, da bodo pomagale pri izvedbi jesenskih volitev, sodelovale so pa že na okrogli mizi, ki je potekala 6. oktobra na Ptuju, na kateri je sodelovala predsednica ženskega foruma Romana Jordan-Cizelj.

Predsednik Občinskega odbora SDS Destrnik Venčeslav Kramberger je ob koncu čestital novemu delovnemu predsedstvu in vsem zaželel obilico sodelovanja in uspeha v prihodnje.

Tekst in foto: Jasmina Bauman



V petek, 29. septembra, je v večnamenski dvorani OŠ Destrnik ob 19.00 potekal dobrodelni koncert, namenjen Janu iz Zasadov. Organizirala sta ga fundacija Izpolnimo otroške želje in glasbena agencija Harmony.

Na koncertu so nastopili: Dolores, skupina Harmony, Mili, Ptujskih 5, Korado, The Kripls, Kulturno umetniška skupina Spominčice, učenci OŠ Destrnik, čarodej Avgustino, skupina Čopki iz Maribora in Melita Golob. Program je povezovala Sonja Mojzer.

Osemletni Jan boleha za cerebralno paralizo in je na invalidskem vozičku. Obiskuje 2. razred devetletke v Zavodu za invalidno mladino v Kamniku. Humanitarni zavod Vid iz Kranja deluje trinajsto leto in pomaga ljudem s posebnimi potrebami po vsej Sloveniji. Jan nujno potrebuje dvigalo, doma ga mora mama namreč nositi po strmih stopnicah, saj je oče zaradi dela velikokrat odsoten. Predstavniki zavoda Vid so družino Vilčnik obiskali in se prepričali, da je za Jana dvigalo zares potrebno. Hiša je namreč zgrajena v hrib, do stanovanja, ki je popolnoma prilagojeno posebnim potrebam osemletnika, pa vodijo strme stopnice, ki jih vedno teže premagujejo. Z dodatno pomočjo bi Janu lahko pomagali narediti prve korake v večjo samostojnost. Zbrati bi morali 5 milijonov tolarjev. Dobrodelnega koncerta se je udeležila tudi Mojca Oštir iz zavoda Vid iz Kranja in dejala, da so do sedaj za Janovo dvigalo že uspeli zbrati 2,8 milijona tolarjev. Z akcijo so pričeli konec aprila in do 28. septembra uspeli zbrati skoraj 3 milijone tolarjev. Donacije za Jana zbirajo v Zavodu Vid pod nazivom fundacija Izpolnimo otroške želje. Koncerta sta se udeležila tudi župan Občine Destrnik Franc Pukšič in Vlado Štefanec, predstavnik agencije Harmony. Ta je dejal, da je pričakoval večje število ljudi.

Na koncertu se je nabralo 190.000 sit. Naj zaključim s tem, da je dobro delati dobro. Lepo je, če ljudje stopijo skupaj, kadar je to zares potrebno. Včasih premalo naredimo za sočloveka, dejstvo je, da Jan dvigalo potrebuje, na nas pa je, da naredimo korak več.

Tekst in foto: Jasmina Bauman

SPOROČILO ZA JAVNOST

Župan Občine Destrnik Franc Pukšič in občinski svet se je v minulem obdobju dokazal z dobrim delom, kar se odraža tudi z odzivi drugih političnih strank v volilnem obdobju.

Pripravljenost za dobro delo in načrte za prihodnost bomo skupaj s kandidati za svetnike občinskega sveta predstavili po vaseh občine Destrnik.

70.000,00 SIT, ki bi jih sicer porabili za volilno kampanjo bomo namenili za izgradnjo dvigala Janu ki ima cerebralno paralizo. 50.000,00 SIT bomo podarili Osnovni šoli Destrnik-Trnovska vas za naše najmlajše v vrtcu Destrnik in sicer za nabavo igral. Preostalih 30.000,00 SIT pa podarjamo Društvu upokojencev Sveti Urban, ob praznovanju 20-te obletnice delovanja.

Kandidat za župana Občine Destrnik Franc Pukšič in kandidatke ter kandidati za svetnike občinskega sveta